



ВАМ ТА ВАШІЙ СІМ'Ї ПОТРІБНЕ ЖИТЛО?

ДЛЯ ЗАПИТУ НА ОТРИМАННЯ ТИМЧАСОВОГО ЖИТЛА НЕОБХІДНО ЗАПОВНИТИ ФОРМУ, РОЗМІЩЕНУ НА САЙТІ МІСЬКОЇ РАДИ ЛАТИНИ ТА НАДІСЛАТИ ЇЇ НА ЕЛЕКТРОННУ СКРИНЬКУ: AIUTIUCRAINA@COMUNE.LATINA.IT ІЗ ЗАЗНАЧЕНОЮ КІЛЬКІСТЮ ОСІБ, ЯКИМ НЕОБХІДНЕ ЖИТЛО.

МІСЬКА РАДА ЛАТИНИ ЗІБРАЛА ІНФОРМАЦІЮ ПРО ЖИТЕЛІВ МІСТА, ЯКІ ВИЯВИЛИ БАЖАННЯ НАДАТИ ТИМЧАСОВИЙ ПРИХИСТОК ГРОМАДЯНАМ УКРАЇНИ У СВОЇХ ВЛАСНИХ ДОМІВКАХ (ДЕ ВИ ПРОЖИВАТИМЕТЕ РАЗОМ ІЗ СІМ'ЄЮ, ЩО НАДАЄ ВАМ ПРИХИСТОК), ЧИ ІНШОМУ ЖИТЛІ, ЯКЕ НЕ Є ЗАСЕЛЕНИМ.

ПРОПОЗИЦІЇ НАДАНІ ГРОМАДЯНАМИ ІТАЛІЇ ПРОЙШЛИ ОЦІНКУ СОЦІАЛЬНИМИ ПРАЦІВНИКАМИ МІСЬКОЇ РАДИ ЛАТИНИ ТА Є ПРИДАТНИМИ ДЛЯ ПРОЖИВАННЯ.

КОМАНДА ПРАЦІВНИКІВ, УПОВНОВАЖЕНИХ ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ МІСТА, ЗА ДОПОМОГОЮ ПЕРЕКЛАДАЧІВ НАМАГАТИМЕТЬСЯ ЗНАЙТИ НАЙОПТИМАЛЬНІШІ ВАРИАНТИ ЖИТЛА ДЛЯ КОЖНОЇ ІЗ СІМЕЙ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ПРИХИСТКУ ТА ЗАБЕЗПЕЧУВАТИМУТЬ ПСИХОЛОГІЧНУ ПІДТРИМКУ, ДОПОМОГУ З ОФОРМЛЕННЯМ ДІТЕЙ У ШКОЛУ, ТОЩО.

БЕЗКОШТОВНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ У ГРОМАДСЬКОМУ ТРАНСПОРТІ



ДЛЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ, ЩО ПОСТРАЖДАЛИ ВІД ВІЙНИ, У РЕГІОНІ ЛАЦІО НАЛАГОДЖЕНО БЕЗКОШТОВНЕ КОРИСТУВАННЯ ГРОМАДСЬКИМ ТРАНСПОРТОМ: АВТОБУСАМИ, РЕГІОНАЛЬНИМИ ПОТЯГАМИ ТА МЕТРО.

У НАШОМУ МІСТІ ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ ДЛЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ТЕЖ Є БЕЗКОШТОВНИМ. ДЛЯ БЕЗКОШТОВНОГО ПРОЇЗДУ ПРЕД'ЯВІТЬ ВОДІЄВИ ЧИ КОНТРОЛЕРУ ВАШУ МЕДИЧНУ КАРТКУ STR.



COMUNE DI LATINA
ASSESSORATO AL WELFARE



WWW.COMUNE.LATINA.IT

ДОПОМОГА УКРАЇНЦЯМ ПРИХИСТОК ТА СОЦІАЛЬНИЙ СУПРОВІД



COMUNE DI LATINA
ASSESSORATO AL WELFARE

WWW.COMUNE.LATINA.IT



ДОЗВІЛ НА ТИМЧАСОВЕ ПРОЖИВАННЯ НА ТЕРИТОРІЇ ІТАЛІЇ

НА САЙТІ WWW.POLIZIADISTATO.IT ВИ МОЖЕТЕ ЗНАЙТИ ІНФОРМАЦІЮ ЩОДО ЮРИДИЧНОГО ВРЕГУЛЮВАННЯ ВАШОГО ПЕРЕБУВАННЯ НА ТЕРИТОРІЇ ІТАЛІЇ.

ЩОДО ОТРИМАННЯ СВИДОЦТВ ПРО СІМЕЙНІ ЗВ'ЯЗКИ (СВИДОЦТВО ПРО НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ, СВИДОЦТВО ПРО ШЛЮБ, ТОЩО) НЕОБХІДНО ЗВЕРТАТИСЯ У ПОСОЛЬСТВО УКРАЇНИ У МІСТІ РИМІ.

ЗАПИТ НА ОТРИМАННЯ ТИМЧАСОВОГО ЖИТЛА МОЖНА ЗДІЙСНИТИ В МІГРАЦІЙНІЙ СЛУЖБІ МІСТА ЛАТИНА, ЗА АДРЕСОЮ:

[PALAZZO M - CORSO DELLA REPUBBLICA N.238.](#)

ЗА ДОДАТКОВОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ ЗВЕРТАЙТЕСЯ НА ЕЛЕКТРОННУ СКРИНЬКУ: AMMIN.QUEST.LT@PECPS.POLIZIADISTATO.IT



МАЄТЕ ПОТРЕБУ У РЕЧАХ ПЕРШОЇ НЕОБХІДНОСТІ?

ЯКЩО ВИ ПРОЖИВАЄТЕ У РОДИЧІВ, ДРУЗІВ ЧИ У ТИМЧАСОВОМУ ПРИТУЛКУ, ВИ МОЖЕТЕ ЗВЕРНУТИСЯ З ПРОХАННЯМ ПРО НАДАННЯ РЕЧЕЙ ПЕРШОЇ НЕОБХІДНОСТІ (ЇЖИ ТРИВАЛОГО ЗБЕРІГАННЯ, ОДЯГУ, ЛІКІВ ТА ЗАСОБІВ ГІГІЄНИ). ВКАЖІТЬ ВАШІ ПОТРЕБИ У СПЕЦІАЛЬНІЙ ФОРМІ, РОЗМІЩЕНІЙ НА САЙТІ МІСЬКОЇ РАДИ ЛАТИНИ ТА НАДІШЛІТЬ ЇЇ НА ЕЛЕКТРОННУ СКРИНЬКУ: AIUTIUCRAINA@COMUNE.LATINA.IT



У ВАС ТРАПИЛАСЬ НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ?

У ВИПАДКУ НЕПЕРЕДБАЧУВАНОЇ СИТУАЦІЇ ЧИ ТРУДНОЩІВ СОЦІАЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ ЗВЕРТАЙТЕСЯ У СЕРВІС РЕАГУВАННЯ НА БЕЗКОШТОВНУ ГАРЯЧУ ЛІНІЮ: [800212999](tel:800212999). СЕРВІС АКТИВНИЙ 24 ГОДИНИ НА ДОБУ І ДОПОМОЖЕ ВИРІШИТИ ПРОБЛЕМИ З ТИМЧАСОВИМ МІСЦЕМ ПРОЖИВАННЯ, ОТРИМАННЯМ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОЇ КАРТИ, А ТАКОЖ ІНФОРМАЦІЄЮ ЩОДО ДОКУМЕНТІВ, ЩО НАДАЮТЬ ДОЗВІЛ НА ПРОЖИВАННЯ.



ВАМ ПОТРІБЕН ЛІКАР?

ДЛЯ БЕЗКОШТОВНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ, ВИ МОЖЕТЕ ЗВЕРНУТИСЯ У ЦЕНТР ЗДОРОВ'Я, СТВОРЕНИЙ ПРИ ASL DI LATINA IN PIAZZA CELLI.

ЕЛЕКТРОННА СКРИНЬКА: UKRAINE@AUSL.LATINA.IT

ТЕЛЕФОН: [0773 6553204](tel:07736553204)

ПРИЙОМ ДЗВІНКІВ З ПОНЕДІЛКА ПО П'ЯТНИЦЮ З 10:00 ДО 19:00 ТА У СУБОТУ З 10:00 ДО 13:00

ТУТ ВИ МОЖЕТЕ ОТРИМАТИ МЕДИЧНУ КАРТКУ STR, ПЕРЕЛІК ДОСТУПНИХ ЛІКАРІВ, ЗРОБИТИ ЕКСПРЕС-ТЕСТ НА ВИЯВЛЕННЯ КОВІД-19, ОТРИМАТИ СЕРТИФІКАТ ПРО ВАКЦИНАЦІЮ «GREEN PASS».

МЕДИЧНА КАРТКА STR НАДАЄ ДОСТУП ДО АКРЕДИТОВАНИХ ДЕРЖАВНИХ ТА ПРИВАТНИХ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ, НЕВІДКЛАДНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА АМБУЛАТОРНИХ ПРИЙОМІВ ЛІКАРІВ, ПРИ ХВОРОБАХ ТА ТРАВМАХ, А ТАКОЖ ДО ОТРИМАННЯ РЕЦЕПТІВ НА ЛІКИ.

ТЕСТУВАННЯ ТА ВАКЦИНАЦІЯ ПРОТИ КОВІД-19

УСІ ГРОМАДЯНИ УКРАЇНИ, ЩО ПРИБУВАЮТЬ ДО ІТАЛІЇ ПОВИННІ ПРОЙТИ МОЛЕКУЛЯРНИЙ АБО АНТИГЕН ТЕСТ НА ВИЯВЛЕННЯ ВІРУСУ SARS-COV-2, ЩО Є ЗБУДНИКОМ ІНФЕКЦІЙНОЇ ХВОРОБИ КОВІД-19, ПРОТЯГОМ 48 ГОДИН З МОМЕНТУ В'їЗДУ НА ТЕРИТОРІЮ ІТАЛІЇ. У ЛАТИНІ ЦЯ ПΟΣЛУГА ДОСТУПНА БЕЗКОШТОВНО, У ЗАЇЗДІ L'HUB EX ROSSI SUD, STRADA STATALE MONTI LEPINI - LATINA, ЗА НАСТУПНИМ ГРАФІКОМ: ПОНЕДІЛОК / СЕРЕДА / П'ЯТНИЦЯ З 14:00 ДО 19:00 / ЧЕТВЕР / СУБОТА З 08:00 ДО 14:00. У ВИПАДКУ НЕГАТИВНОГО РЕЗУЛЬТАТУ ТЕСТУ ГРОМАДЯНИ ПОВИННІ СПОСТЕРІГАТИ ЗА САМОПОЧУТТЯМ ПРОТЯГОМ НАСТУПНИХ 5 ДНІВ, ЩОБ ВПЕВНИТИСЯ У ВІДСУТНОСТІ СИМПТОМІВ, ЩО СВИДЧАТЬ ПРО ЗАРАЖЕННЯ КОРОНАВІРУСОМ. ОБОВ'ЯЗКОВИМ Є ВИКОРИСТАННЯ ЗАХИСНИХ МАСОК МАРКУВАННЯ FFP2, ЗА ВИНЯТКОМ КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ, ЩО Є ЗВІЛЬНЕНІ НОРМАМИ ІТАЛІЇ.

У ВИПАДКУ ПОЗИТИВНОГО РЕЗУЛЬТАТУ ТЕСТУ НА ВИЯВЛЕННЯ КОВІД-19 АБО ПОЯВИ СИМПТОМІВ, ПРИБУЛІ ГРОМАДЯНИ ПОВИННІ ПРОЙТИ САМОІЗОЛЯЦІЮ У ВІДВЕДЕНОМУ МІСЦІ ТА ЗАТЕЛЕФОНУВАТИ ЗА НОМЕРОМ: [0773 6036808](tel:07736036808);

ОПЕРАТОР-ФАХІВЕЦЬ ОЦІНИТЬ СТАН ЗДОРОВ'Я ОСОБИ, ЩО ЗВЕРНУЛАСЯ ТА НАДАСТЬ НЕОБХІДНІ ВКАЗІВКИ ЩОДО ПОДАЛЬШИХ ДІЙ. ВАКЦИНАЦІЯ ПРОТИ SARS-COV-2 БУДЕ ПРОПОНУВАТИСЯ УСІМ ОСОБАМ, ВІКОМ ВІД 5 РОКІВ, ЯКІ НЕ Є ВАКЦИНОВАНИМИ АБО НЕ МАЮТЬ СЕРТИФІКАТІВ, ЩО ЗАСВІДЧУЮТЬ ВАКЦИНАЦІЮ, ВІДПОВІДНО ДО НОРМ ТА ПРАВИЛ, ЩО ДІЮТЬ НА ТЕРИТОРІЇ ІТАЛІЇ.